

Заявки на ДЭГ уже принимают

Михаил БАГУРИН

На портале «Госуслуги» с 25 июля открыт прием заявлений на участие в дистанционном электронном голосовании (ДЭГ). В Свердловской области дистанционно можно проголосовать на выборах по 6 избирательным кампаниям.

Для того, чтобы принять участие в ДЭГ, избиратели могут до 24:00 5 сентября 2023 года подать заявление на порта-

ле gosuslugi.ru, для этого необходимы подтвержденная учетная запись, регистрация (прописка) в границах соответствующих избирательных округов. При этом на портале «Госуслуги» также должен быть корректно указан адрес регистрации.

Само дистанционное электронное голосование пройдет с 8:00 9 сентября до 20:00 10 сентября 2023 года на портале vybory.gov.ru.

В Свердловской области дистанционное электронное голосование возможно на:

- ▶ на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Ирбитскому одномандатному округу № 13;
- ▶ на выборах депутатов городских дум Екатеринбурга, Верхней Пышмы и Качканара;
- ▶ на дополнительных выборах депутата думы Белоярского ГО по одномандатному округу № 2 и депутата думы Каменск-Уральского ГО по одномандатному округу № 21.

Дистанционное электронное голосование не заменяет привычный способ, сообщили в областной Избирательной комиссии. ДЭГ проводится наряду с голосованием с использованием бюллетеней на бумажных носителях. Это лишь одна из форм волеизъявления, дополнительная возможность для избирателя выразить свое мнение.

В Свердловской области избирательные участки будут открыты 9 и 10 сентября 2023 года с 8:00 до 20:00.

**Белоярский
городской округ**



Белоярская районная
территориальная избирательная комиссия



30 лет
избирательной системе
Свердловской области

33 517
избирателей



**Галина
Ильинична
ПАСЕЕВА**

В должности председателя
Белоярской районной ТИК
работает с июля 2019 года.



**Анастасия
Юрьевна
БУШУЕВА**

Главным специалистом
информационного управления
Избирательной комиссии
Свердловской области работает
с 22 февраля 2006 года.



Белоярский городской округ – муниципалитет на юге региона с населением 34 тысячи человек. В его состав входят 45 сельских населенных пунктов. Административный центр – поселок Белоярский, где проживает 13 тысяч человек.

Сегодня в округе активно обустраиваются контейнерные площадки. Местные власти приобрели пять новых тракторов и две тележки белорусского производства для вывоза мусора и уборки снега. В селе Баженово введен в эксплуатацию новый газопровод по программе социальной догазификации, а в Косулино в рамках нацпроекта «Образование» достраивается новая школа на 500 мест. Недавно на этой стройплощадке побывал губернатор **Евгений Куйвашев** и позитивно оценил темпы работ.

Имеет два высших образования – менеджер государственного и муниципального управления и магистр юриспруденции. Опыт муниципальной службы составляет более 25 лет. «Работа в избирательной системе интересна своей многогранностью, – считает Галина Ильинична. – Взаимодействие с муниципалитетом, общественными и партийными организациями, организация процесса избирательной кампании и обучение состава комиссий – все это требует колоссальных эмоциональных и физических усилий. Невозможно получить положительный результат без слаженной работы команды. А это – неравнодушные, ответственные люди разных профессий, они готовы учиться, осваивать новшества, четко выполнять свою работу».

Образование высшее, окончила Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики по специальности «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)», а также Уральский федеральный университет по специальности «Государственное и муниципальное управление». Ранее работала начальником отделения связи.

страница ТИК:  адрес: 624030, Свердловская область, Белоярский р-н, пгт Белоярский, ул. Ленина, 263.
тел.: **8 (34377) 22994**
email: blr@ik66.ru

**Красноуфимский
городской округ**



Красноуфимская городская
территориальная избирательная комиссия



30 лет
избирательной системе
Свердловской области

28 961
избирателей



**Оксана
Робертовна
ТОЛМАЧЕВА**

Назначена председателем
Красноуфимской городской ТИК
в 2023 году.



**Александр
Михайлович
КОМАРОВ**

Трудится в должности
системного администратора
Красноуфимской
городской ТИК
с 2002 года.



Красноуфимск – самый западный город Свердловской области, где проживает 37 тысяч человек. Город уютный, зеленый, с красивой благоустроенной набережной и уникальной купеческой архитектурой. Его также называют городом студентов: учиться в местные колледжи и техникумы приезжают со всего запада региона. Сегодня в Красноуфимске при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** реализуются социально значимые проекты. Этой весной здесь открылась новая школа на 550 мест и началось строительство многоквартирного дома для бюджетников. Идет капремонт бассейна в детском саду № 16 и здания спорткомплекса в районе Новый Поселок. В городском парке культуры и отдыха появились новые аттракционы.

Ранее Оксана Робертовна трудилась начальником отдела соцполитики, специалистом правового отдела, жилищного отдела администрации Красноуфимска. «Главная цель для меня – сохранить и укрепить традиции Красноуфимской городской ТИК по обеспечению законности выборов и защите избирательных прав граждан, – подчеркивает Оксана Робертовна. – Ориентируюсь на высокую планку работы, установленную предыдущим председателем комиссии **Комаровой Оксаной Владимировной**». Одним из важных событий последних лет для Оксаны Толмачевой стала деятельность по координации муниципального штаба в рамках Общероссийской акции «МыВместе» с целью оказания помощи военнослужащим и их семьям.

Помимо 20-летнего стажа в избирательной системе имеет за плечами 13 лет службы военным летчиком и 9 лет в пожарной охране. Такой жизненный путь – яркий пример того, как железная выдержка и трудолюбие приносят человеку успех, авторитет и заслуженное уважение. О результатах труда Александра Михайловича говорят и его многочисленные награды.

страница ТИК:  адрес: 623300, Свердловская область, г. Красноуфимск, ул. Советская, 25
тел.: **8 (34394) 51712**
email: kuf@ik66.ru